RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 009 Cikadut

Kelas / Semester 11 (Satu) / 2 (Dua)

Tema : 8 (Peristiwa Alam)

Sub Tema : Mengenal Musim Kemarau, Penghujan dan Upaya Menghadapinya
Pembelajaran : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui bacaan yang ada pada buku tema, siswa dapat membedakan dampak baik dan
buruk musim kemarau dan musim penghujan dengan benar
2. Melalui gambar siswa dapat memilah perlengkapan ketika musim kemarau dan
musim penghujan dengan tepat
3. Melalui kegiatan diskusi Siswa dapat menyebutkan upaya menghadapi ketika
datang musim penghujan dan musim kemarau
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pendahuluan
e Guru membuka proses pemebelajaran dengan memberi salam dan berdoa
e Menyanyikan lagu Indonesia Raya, guru menguatkan tentang semangat nasionalis
e Guru mengelola kelas ( mengecek kesiapan, absensi, tempat duduk )
e Guru menyampaikan tentang tujuan pembelajaran yang akan dicapai
¢ Guru melalukan apersepi berupa pertanyaan ““ coba lihat hari ini apakah ada
matahari ?”
2. Kegiatan Inti
e Siswa diminta untuk membaca tentang musim kemarau dan musim penghujan
e Siswa berdiskusi tentang musim kemarau dan musim penghujan
e Siswa diminta untuk menuliskan dampak baik dan buruk musim kemarau dan
musim penghujan
e Siswa diminta untuk mengamati gambar acak tentang perlengkapan ketika musim
kemarau dan musim hujan
e Siswa dapat mengelompokan perlengkapan ketika musim kemarau dengan musim
penghujan dengan tepat
e Bersama sama siswa dapat mendiskusikan upaya menghadapi ketika datang
musim penghujan dan musim kemarau dengan baik
3. Kegiatan Penutup
e Guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan
e Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran
e Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam
C. Penilaian

1. Penilaian Sikap
a. Sikap Spiritual

No | Nama Siswa Perubahan Tingkah Laku

Ketaatan Beribadah Perilaku Bersyukur Kebiasaan Beribadah

BT | MT |MB |SM | BT | MT | MB | SM | BT | MT | MB | SM

1 Ahmed Maha. W

N

Aida




b. Sikap Sosial

No | Nama Siswa
Percaya Diri Disiplin
BT | MT | MB | SM | BT | MT | MB | SM

1 | Ahmed Maha. W

2

3
BT  =Belum Terlihat MB = Mulai Berkembang
MT = Mulai Terlihat SM = Sudah Membudaya

Berilah tanda centang (V) pada kolom yang sesuai

2. Penilaian Pengetahuan

a. Jawablah pertanyaan dibawah ini dengan benar !

1. Sebutkan 2 dampak baik musim kemarau dan musim penghujan
2. Sebutkan 2 dampak buruk musim kemarau dan musim penghujan

b. Tariklah garis dari dari gambar ke tulisan yang sesuai

Benda yang biasanya
digunakan saat musim
hujan

Benda yang biasanya
digunakan saat musim
panas

c. Isilah pertanyaan dibawah ini dengan benar !
1. Menjaga kelestarian hutan dan menanam banyak pohon, menggunakan air dengan

sewajarnya, membuat bendungan, danau buatan, tampungan dan lubang pori
penyerap air, merupakan upaya untuk menghadapi ketika musim....
Memperbaiki saluran pembuangan air dari sampah sampah yang mengendap agar tidak

terjadi banjir, membangun tanggul, jangan membuang sampah sembarangan, merupakan
upaya untuk menghadapi ketika musim....

3. Penilaian Keterampilan

Gambar dibawai ini merupakan benda yang biasa digunakan saat musim kemarau

dan musim hujan, tuliskan pada tabel yang telah disediakan !




Tuliskan pada tabel berikut berdasarkan gambar !

Perlengkapan pada musim kemarau

Perlengkapan pada musim penghujan
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